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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

Az Ébredések Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) 2025. február 17. napján, elektronikus úton benyújtott 

kérelmében (1. számú függelék) közfeladat-ellátási szerződés megkötését indítványozta Budapest Főváros 

Önkormányzatával (a továbbiakban: Önkormányzat). Tekintettel arra, hogy az Alapítvány tevékenysége 

kiemelkedő jelentőségű, mivel aktívan részt vesz a fővárosi pszichiátriai betegek, mint hátrányos helyzetű 

csoport esélyegyenlőségének elősegítésében az egészségügyi és szociális szükségleteik ellátásában, és így 

az Önkormányzat közfeladatainak ellátásában is számottevő szerepet vállalhat, az alábbiakban közfeladat-

ellátási szerződés megkötésére teszek javaslatot: 

Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 

önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 2. § 2. pontja alapján az Önkormányzat önként vállalt 

feladata az „utcai szociális munkavégzés és egészségügyi ellátás biztosítása a hajléktalanok ellátása 

keretében”. Az SZMSZ 2. § 5. pontja szerint az Önkormányzat önként vállalt feladata továbbá „a fővárosi 

hátrányos helyzetű csoportok esélyegyenlőségének előmozdítása (…)”.Tehát a hajléktalanok egészségügyi 

ellátásának biztosítása, a velük végzett utcai szociális munka és a fővárosi hátrányos helyzetű csoportok 

esélyegyenlőségének előmozdítása az Önkormányzat önként vállalt közfeladata. 

A kérelmező Alapítvány célja többek között a mentális és addiktológiai problémák miatt a szokásos 

életvitelükben gátolt betegek felépülésének és rehabilitációjának támogatása, közösségi pszichiátriai és 

addiktológiai ellátása, életviteli támogatása és pszichoszociális fogyatékosságaiknak kezelése és gyógyítása. 

Mindezen célokat az Alapítvány több tevékenységén keresztül valósítja meg, egyik ilyen az Integrált 

Közösségi Pszichiátriai és Addiktológiai Szolgálat (a továbbiakban: Szolgálat), amelyet jelenleg a VIII. és XI. 

kerületben működtet, valamint a VI. kerületben szándékozik elindítani. 

Az Alapítvány a Szolgálat elindításával részt tud venni a fővárosi pszichiátriai betegek, mint hátrányos helyzetű 

csoport esélyegyenlőségének elősegítésében az egészségügyi és szociális szükségleteik ellátása által. 

Mindemellett a Szolgálat el fogja látni a pszichiátriai beteg fővárosi hajléktalanokat is. Tehát az Alapítvány a 

Szolgálat elindításával jelentős szerepet fog tudni vállalni a fent nevezett közfeladatok ellátásából. 

Az Alapítvány jelenleg is aktívan együttműködik a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményeivel 

annak érdekében, hogy (a továbbiakban: BMSZKI) a hajléktalanságban élő emberek megfelelő pszichiátiriai 
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ellátást kapjanak. Az Alapítvány emellett öt hajléktalanellátó intézményben rendel orvosokkal, valamint 

pszichológusokkal. 

Az Alapítvány tevékenységének közfeladat-ellátásban játszott szerepére, illetve a BMSZKI-val való korábbi 

és fennálló együttműködésre tekintettel javaslom az 1. mellékletben foglalt közfeladat-ellátási szerződés (a 

továbbiakban: Szerződés) megkötését az Önkormányzat és az Alapítvány között. 

A Szerődés a javaslat szerint kötelezi az Alaptványt a VI. kerületben az innovatív Integrált Közösségi 

Pszichiátriai és Addiktológiai Szolgálat bevezetésére és elindítására, illetve ehhez kapcsolódó szakmai 

hálózat kiépítésére. A Szerződés az Önkormányzat számára fizetési kötelezettséget nem ír elő, azonban 

rögzíti az Alapítvány tevékenységének közfeladat-ellátásban játszott szerepét. Mindemellett a Szerződés 

határozatlan időre jön létre és évenkénti beszámolási kötelezettséget ír elő az Alapítvány számára, így az 

Önkormányzatnak lehetősége nyílik a szolgáltatás kihasználtságának, illetve annak eredményeségének 

nyomonkövetésére. 

Álláspontom szerint a Szerződés megkötése hozzájárul az Önkormányzat hajléktalanok egészségügyi 

ellátásának biztosítása, a velük végzett utcai szociális munka és a fővárosi hátrányos helyzetű csoportok 

esélyegyenlőségének előmozdítása körében végzett tevékenységének fejlesztéséhez és javításához, a 

közfeladat hatékonyabb ellátásához. 

Tekintettel arra, hogy a közszolgáltatási szerződésekkel kapcsolatos döntések nem kerültek átruházásra az 

SZMSZ-ben, az előterjesztésben szereplő döntést a Fővárosi Közgyűlés jogosult meghozni. 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat megtárgyalására és 

elfogadására. 

Határozat i  javas lat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

Jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és az Ébredések Alapítvány között létrejövő pszichiátriai 

betegek segítésére vonatkozó Közfeladat-ellátási Szerződés megkötését az előterjesztés 1. számú 

melléklete szerinti tartalommal.  

Felkéri a főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja 

alá. 

 

határidő: a döntést követő 15 napon belül 

felelős:  Karácsony Gergely főpolgármester 

Határozathozatal módja: 

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Kelt: Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 
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Számadó Tamás dr. 

főjegyző 

 

 

mellékletek: 

1. Közfeladat-ellátási szerződés – Ébredések Alapítvány (tervezet) 
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Közfeladat-ellátási Szerződés 

pszichiátriai betegek segítésére 
 

 
amely létrejött egyrészről Budapest Főváros Önkormányzata  
                                         (székhelye:1052 Budapest, Városház u. 9-11.  

adószáma: 15735636-2-41 
KSH statisztikai számjele: 15735636-8411-321-01 
bankszámla száma: 11784009-15490012 

                                          képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester) 
                                           a továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat, 
                                           
másrészről                          Ébredések Alapítvány 

(székhelye: 1089 Budapest, Kálvária tér 5. 
adószáma: 19673374-1-42 
nyilvántartási száma: 01-01-0002131  
képviseli: dr. Harangozó Judit) 

    a továbbiakban: Közfeladatot ellátó vagy Alapítvány 
 
a továbbiakban együttesen: Felek - között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel: 
 
 

Preambulum 

Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 

önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 2. § 2. pontja alapján Budapest Főváros 

Önkormányzatának önként vállalt feladata az „utcai szociális munkavégzés és egészségügyi ellátás 

biztosítása a hajléktalanok ellátása keretében”. Az SZMSZ 2. § 5. pontja szerint az Önkormányzat önként 

vállalt feladata továbbá „a fővárosi hátrányos helyzetű csoportok esélyegyenlőségének előmozdítása (…)”. 

Tehát a hajléktalanok egészségügyi ellátásának biztosítása, a velük végzett utcai szociális munka és a 

fővárosi hátrányos helyzetű csoportok esélyegyenlőségének előmozdítása közfeladatnak minősül. 

A Közfeladatot ellátó alapítvány Alapító Okiratába foglalt célja többek között a mentális és addiktológiai 

problémák miatt a szokásos életvitelükben gátolt betegek felépülésének és rehabilitációjának támogatása, 

közösségi pszichiátriai és addiktológiai ellátása, életviteli támogatása és pszichoszociális 

fogyatékosságaiknak kezelése és gyógyítása. Mindezen célokat az Alapítvány több tevékenységén keresztül 

valósítja meg, ilyen az Integrált Közösségi Pszichiátriai és Addiktológiai Szolgálat (a továbbiakban: Szolgálat), 

amelyet a VI. kerületben szándékozik elindítani az Alapítvány. 
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Az Alapítvány a Szolgálat elindításával részt vesz a fővárosi pszichiátriai betegek, mint hátrányos helyzetű 

csoport esélyegyenlőségének elősegítésében az egészségügyi és szociális szükségleteik ellátása által. 

Mindemellett a Szolgálat el fogja látni a pszichiátriai beteg fővárosi hajléktalanokat is. Tehát az Alapítvány a 

Szolgálat elindításával kiveszi a részét a fentnevezett közfeladatok ellátásából. 

 

I. A Megállapodás tárgya 

1. Jelen megállapodás tárgya a Közfeladatot ellátó Preambulumban rögzített, a Fővárosi Önkormányzat által 

ellátandó önkormányzati feladatok teljesítésében jelen megállapodásban foglalt feltételek szerinti részvétele. 

Ennek keretében jelen Megállapodás alapján az Alapítvány köteles bevezetni és elindítani az innovatív 

Integrált Közösségi Pszichiátriai és Addiktológiai Szolgáltatot, a VI. kerületben, illetve köteles az ehhez 

kapcsolódó szakmai hálózat kiépítésére.  

2. Közfeladatot ellátó kijelenti, hogy a jelen Megállapodásban meghatározott közfeladatot a jelen 

megállapodásban foglalt feltételek szerint és a jogszabályi előírások betartása mellett végzi.  

3. Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodásban meghatározott feladatok folyamatos ellátásához szükséges 

személyi és tárgyi feltételeket az Alapítvány saját forrásból biztosítja, jelen Megállapodás a Fővárosi 

Önkormányzat részéről pénzbeli kötelezettségvállalást nem jelent, pénzbeli ellenszolgáltatás nyújtására jelen 

Megállapodás alapján nem kötelezhető. 

II. A Felek jogai és kötelezettségei 

1. A Fővárosi Önkormányzat jogosult ellenőrizni a jelen Megállapodás követelmények teljesítését, a 

Közfeladatot ellátó által vállalt feladat megvalósítását. 

2. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodásban foglaltak maradéktalan megvalósítása 

érdekében együttműködnek. Ennek megfelelően időben tájékoztatják egymást a jelen megállapodásban 

foglaltak teljesítéséről és minden olyan kérdésről (tény, adat, körülmény), amely a megállapodás teljesítésére 

kihatással lehet.  

3. Közfeladatot ellátó jelen megállapodásban foglalt tevékenysége tekintetében, köteles az illetékes 

törvényszéknek benyújtott, az alapítvány működéséről szóló beszámolót a törvényszékhez való benyújtást 

követő 10 napon belül a Fővárosi Önkormányzat Szociálpolitikai Főosztályára megküldeni.  

4. Kapcsolattartók 

Fővárosi Önkormányzat részéről:  

név: Galambos Katalin főosztályvezető 

Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Főosztály  

székhely: 1052. Budapest Városház u. 9-11. II. em. 224.  

Tel: +36 30 254 7953 

e-mail: galambos.katalin@budapest.hu 

mailto:galambos.katalin@budapest.hu
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Közfeladatot ellátó részéről: 

név: […] 

cím: […] 

Tel: […] 

e-mail: […] 

5. A Felek rögzítik, hogy jelen Megállapodással kapcsolatos értesítések, közlések, felhívások, nyilatkozatok 

megtételének módjaként az írásban, a jelen pontban megjelölt értesítési címekre tértivevényes ajánlott 

küldeményként postai úton történő közlést fogadják el. 

6. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a megjelölt kapcsolattartók személyében, adataiban elérhetőségében 

változás állna be, úgy erről – jelen Megállapodás módosítása nélkül – kötelesek másik Felet a változásról 

haladéktalanul írásban, és igazolható módon értesíteni. 

7. Felek gondoskodnak róla, hogy a képviselőiket, illetve kijelölt kapcsolattartóikat – mint érintetteket – 

megfelelőképp tájékoztassák arról, hogy jelen Megállapodásban megadott személyes adataikat a másik Fél a 

jelen Megállapodásban meghatározott célból kezeli, összhangban a természetes személyeknek a személyes 

adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK 

irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendelettel 

(a továbbiakban: GDPR rendelet). Az adatkezelés a jelen Megállapodásban foglaltak végrehajtása és az 

annak teljesítésével összefüggő kapcsolattartáshoz szükséges jogalapja a Fővárosi Önkormányzat részéről 

a GDPR rendelet 6. cikk (1) bekezdés e) pontja. A Hivatal adatkezelési tájékoztatója az alábbi linken érhető 

el: https://einfoszab.budapest.hu/form/adatkezelesi-tajekoztatok;id=892  

8. A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen Megállapodással összefüggésben felmerülő esetleges 

jogvitáikat elsődlegesen békés úton igyekeznek rendezni, és csak ennek eredménytelensége esetén fordulnak 

a jogvita eldöntésére illetékes bírósághoz. 

III. A Megállapodás hatálya 

1. Jelen megállapodás Felek kölcsönös aláírásával, az Integrált Közösségi Pszichiátriai és Addiktológiai 

Szolgáltat VI. kerületben létesített telephelye jogerős működési engedélyének Fővárosi Önkormányzat általi 

igazolt átvételét követő napon lép hatályba és határozatlan időre szól.  

2. Jelen megállapodást bármelyik Fél 90 napos felmondási határidővel rendes felmondással felmondhatja. 

3. Amennyiben Felek bármelyike a jelen Megállapodásban foglalt kötelezettségét megszegi, a másik Fél 

írásban és részletesen köteles tájékoztatni a szerződésszegő Felet a kötelezettségszegés tartalmáról és az 

elvárt, szerződésszerű intézkedés módjáról. A szerződésszegő Fél köteles a szerződéses kötelezettségének 

ésszerű határidőn, de legkésőbb 30 napon belül eleget tenni vagy a szerződésszegést más, a másik Fél által 

elfogadható módon orvosolni. 

4. Amennyiben a szerződésszegő Fél kötelezettségét a felszólítás ellenére sem teljesíti, a másik Fél jogosult 

a jelen megállapodást a határidő eredménytelen lejártát követően azonnali hatállyal felmondani. 

5. Azonnali hatályú rendkívüli felmondási oknak minősül különösen:  

a) a lényeges szerződési kötelezettségek, így az I.1. szerinti kötelezettségvállalás meghiúsulása,  

https://einfoszab.budapest.hu/form/adatkezelesi-tajekoztatok;id=892
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b) közvetlen károkozással járó magatartás tanúsítása.  

6. Jelen Megállapodás módosítása csak a Felek írásbeli megegyezésével lehetséges. 

IV. Záró rendelkezések 

1. A jelen megállapodás egyes rendelkezéseinek érvénytelensége esetén - amennyiben a Felek kölcsönös 

szándéka a továbbiakban is erre irányul - a megállapodás egyéb részei érvényben maradnak. 

2. Közfeladatot ellátó köteles a jelen Megállapodás megkötésekor átadott dokumentumokban (szervezet 

bírósági bejegyzéséről szóló végzés, alapító okirat) bekövetkezett változásokról 8 napon belül írásban 

tájékoztatást adni, szükséges esetén a jelen Megállapodás módosítását kezdeményezni. 

3. Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás hatálya alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen betartják a 

hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a 

GDPR rendelet, valamint az Infotv., rendelkezéseit. 

4. A Megállapodás 3 (három) eredeti példányban készült, melyből a Fővárosi Önkormányzatot 2 (kettő) 

példány, a Közfeladatot ellátót 1 (egy) példány illet meg. A Felek jelen Megállapodást elolvasás és értelmezés 

után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

5. A Fővárosi Közgyűlés a jelen megállapodás aláírásához a …………..……….. Főv. Kgy. számú 

határozatával hozzájárult. 

Budapest, 2025. …………………..  „    „                 Budapest, 2025. …………………..  „    „ 

 
Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva 
 
 

…................................................ 
Karácsony Gergely 

főpolgármester 

 
Ébredések Alapítvány 
képviseletében eljárva 

 
 

………………………….. 
dr. Harangozó Judit 

 

 
 
 
A pénzügyi ellenjegyzést végezte:  
 
2025.                     hó      nap 
 
 
 
 
…………………………………………... 
Bakó Aliz 
gazdasági igazgató 
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